



Proces-verbal

Încheiat azi, 17.09.2010, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.4033/13.09.2010.

La ședință participă d-na viceprimar Ana Anghel, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali. Lipsește motivat d-na consilier local Micli Aglaia, domnii consilieri locali, Balasescu Ion Dan, Sterie Florea, Spak Iulius – Dinu, Bacanu Cozmin Marius.

Avand in vedere faptul ca d-na consilier local Micli Aglaia nu este prezentă, urmeaza a se desemna un nou presedinte de sedinta. In acest sens d-na viceprimar Ana Anghel a propus ca sedinta sa fie condusa de d-nul consilier Popescu Constantin, propunere aprobata cu unanimitate de voturi.

D-na consilier Dan Steluta propune ca d-nul consilier Obretin Florin si d-nul consilier Tita Dumitrel Victor sa semneze alaturi de d-nul Popescu Constantin hotararile sedintei ordinare din data de 17.09.2010, propunere aprobata cu unanimitate de voturi.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Popescu Constantin care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 4 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-nul Popescu Constantin în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 4 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare valori proiect „Reabilitare spații verzi, alei de acces rutier și pietonal, mobilier urban str. Cireașov, Prelungirea Tunari, A.I. Cuza (Sistematizare pe verticala cartier cuprins între S.C. Minatex, str. Crișan și S.C. Comrem)” conform evaluare tehnică și financiară .

2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare valori proiect „Reabilitare spații verzi, alei de acces rutier și pietonal, mobilier urban str. Tunari, Ec. Teodoroiu, Artileriei și A.I. Cuza (Sistematizare pe verticala Cartier Tunari străzile Tunari, Ecaterina Teodoroiu, Artileriei, A.I. Cuza)” conform evaluare tehnică și financiară .

3. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea valorilor din proiectul „Sistem de supraveghere video Centru istoric și zone principale de interes Public și Social” conform evaluării tehnice și financiare .

4. Proiect de hotărâre referitor la: reanalizarea hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 225 / 03.09.2010 .

5. Întrebări și interpelări .

D-nul Popescu Constantin prezintă primul proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare valori proiect Reabilitare spații verzi, alei de acces rutier și pietonal, mobilier urban str. Cireașov, Prelungirea Tunari, A.I. Cuza (Sistematizare pe verticala cartier cuprins între S.C. Minatex, str. Crișan și S.C. Comrem)” conform evaluare tehnică și financiară “, precizând totodată că proiectul a fost la mape.

D-nul consilier Bircea Constantin întreaba dacă proiectul este finanțat din fonduri europene.

D-nul Prina Minel arată ca suntem obligați să aprobăm noile valori care au rezultat în urma evaluării tehnice și financiare.

D-nul Popescu Constantin- constată că nu se mai înregistrează alte intervenții supune acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.227/17.09.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la : „ Aprobare modificare valori proiect „Reabilitare spații verzi, alei de acces rutier și pietonal, mobilier urban str. Tunari, Ec. Teodoroiu, Artileriei și A.I. Cuza (Sistematizare pe verticala Cartier Tunari străzile Tunari, Ecaterina Teodoroiu, Artileriei, A.I. Cuza)” conform evaluare tehnică și financiară .”, proiect de hotărâre care a fost la mape și pentru care nu se înregistrează observații, păreri, intervenții.

D-nul Popescu Constantin - supune și acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.228/17.09.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la,, Modificarea valorilor din proiectul „Sistem de supraveghere video Centru istoric și zone principale de interes Public și Social” conform evaluării tehnice și financiare” .

D-nul Popescu Constantin –precizează că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecții, păreri, intervenții pe marginea acestuia, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.229/17.09.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la,, Reanalizarea hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 225 / 03.09.2010 “.

D-nul Popescu Constantin - precizează că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, supune acest proiect la vot, care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.230/17.09.2010.

Deși este o ședință ordinară care are pe ordinea de zi punctul de întrebări, interpelări nu se consemnează nici o intervenție, astfel că d-nul Popescu Constantin declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 17 septembrie 2010.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POPESCU CONSTANTIN
OBRETIN FLORIN
TITA DUMITREL VICTOR**



**SECRETAR,
MIHAELON IDITA**

**Întocmit,
RADULESCU FLORICA**